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Mistrovství ČR ve vodním slalomu – neuspěla Hilgertová ani Ježek
(29.8.2010 – Lipno nad Vltavou) Technicky nesmírně náročná trať pod Lipenskou přehradou hostila Mistrovství České republiky ve vodním slalomu. Ve výsledkové listině nechyběly jména olympijských vítězů i mistrů světa a Evropy. Dvojnásobná olympijská vítězka Štěpánka Hilgertová skončila na šestém místě, olympionik Stanislav Ježek vůbec neprošel do finále. Roli favoritů naopak splnili dvojnásobní medailisté z OH Jaroslav Volf a Ondřej Štěpánek, kteří suverénně vyhráli. Mezi kajakáři zvítězil bronzový z letošního ME Vavřinec Hradílek. Toho na nadcházejícím MS doplní vedle Luboše Hilgerta i Vít Přindiš, který si účast vybojoval v dodatečné nominaci.
Z pohledu Jakuba Prühera, předsedy pořádajícího oddílu SK Vodní slalom České Budějovice, nebyla nouze o dramatické okamžiky: „Přírodní voda opět ukázala, jak je krásná a nevyzpytatelná zároveň. Papírové předpoklady jakoby neexistovaly. Do finále se neprobojoval obhájce titulu Stanislav Ježek, ani reprezentantka Irena Pavelková.“ Při zmínce o zaváhání favoritů ale dodává: „Na stupně vítězů se přesto probojovala absolutní česká špička. Kajakářka Řihošková jako jediná ze startovního pole dokonce obhájila loňský mistrovský titul.“

Vyvrcholil také souboj o účast na nadcházejícím MS ve slovinském Tacenu, které se koná v polovině září. Po první části nominace, která se konala o den dříve v rámci ČP, měl nejlepší výchozí pozici kajakář Vít Přindiš ( sobotu zvítězil). Další v pořadí, Lukáš Kubričan, v semifinále neprojel jednu z branek, čímž z boje vypadl. Finále tak gradovalo soubojem mezi Přindišem a Michalem Buchtelem. Buchtel byl tentokrát úspěšnější, ale kajakářskou soutěž nevyhrál. Oba si tak nakonec po součtu dvou nominačních závodů připsali stejný součet umístění, ve prospěch Víta Přindiše ovšem hrálo sobotní vítězství, a tím dosažený větší počet bodů. Na světový šampionát tak jede právě on. 
Finále o titul mistra ČR rozjeli singlkanoisté. Vyhrál vítěz letošních dvou Českých pohárů Vítězslav Gebas, před reprezentantem Janem Maškem a účastníkem olympijských her v letech 2004 a 2008 Tomášem Indruchem. V kategorii kajakářek obhájila své loňské vítězství Marie Řihošková, následována reprezentantkou do 23 let Kateřinou Kudějovou, třetí byla Kateřina Hošková. Deblkanoe ovládli dvojnásobní olympijští medailisté Volf se Štěpánkem. Druhá byla reprezentační dvojice Přinda s Havlíčkem, třetí pak Hradílek se Sehnalem. Kajakářům dominoval olympionik z OH v Pekingu Vavřinec Hradílek, který v sobotu kvůli bolestem zad nestartoval. V těsném souboji o další pozice skončil druhý Michal Buchtel, bronz pak získal Luboš Hilgert. Z pohledu nominace na MS doplňme i čtvrté místo Víta Přindiše.
Informace o pořadateli:
Sportovní klub vodní slalom České Budějovice (SKVSCB) byl založen v roce 1965 a jeho členové získali již 720 medailí ze závodů Mistrovství republiky. Klub se orientuje na výchovu mládeže a snaží se ve svém areálu nabízet možnosti trávení volného času. 
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